YAIKA 11 : TIOAYMEPH, KOAAOEIAH KAT BIOYAIKA

Tehun E&étaon 13/2/04

1. Ymoloyiote TV moAvdGTOPA £VOG UEIYHOTOS TOAVUEPDV TOV TPOEPYOVTAL OO
mv avdpelEn icov Papdv 2 opotoyevev dstypdtov pe poprakd Papn 10000 won
100000. (1)

2. (a) Ymohoyiote TV mOGHTNTO TOL TTEPLYPAPEL TNV UECT] AMOGTACT| OVAUEGO GTO.
brxpa pag moivpepikng oivoidoc, Ry, odpeova pe 10 pHoviédo TG 100VIKNG
aivoidac. Iog opiCetar n yvpookomiky axtiva, Ry; IIowd n oxéon avdpeco 6to Ry
Kol 0 Ry s

(B) Yno moiég ouvOnkeg o mpoypotikny aAvcidoo akoAovdel avtd to poviéro; Tlag
aALGlovv o1 S106TACELS TNG AAVGIdNG 68 KAAD Kot KakO SoAVTN; (ADCTE TIG OYECELS
v t0 Ry). (2)

3. YmoAoyiote TV cvykévipwon aAAnAemiKdAvYNG, c (og g/em’), yia o advoida
He poptokd Papoc, M=10g/mol, popuakd Bapog povopepodc, My=28g/mol kat pijkog
povopepovg 0.3nm.

Xpnoyonoteiote:

(o) To povtéro g wavikng aivcidag (ITowd eivor to kataAiniotepo péyebog yia
VITOAOYIGHO TOV ¢ 10 Ry 1y TO Rg;)

kot (B) 1o povrého g dxoumtng (papdmg) aAvcidac. Xtnv (B) mepimtoon
YPNOOTOMOTE Yot GYKO OAANAETIKAALYNG (1) TOV OYKO KOBOL e aKU TO UKOG TOV
pafowtov molvpepovg L wor  (i1) tov OyKOo ooeoipoc pe okTtiva fom pe v
YUPOGKOTIKNY aKTiva (Yo pafddpopea moAvpept| divetat: Rg2=L2/ 12.).

YYOMAGTE TO OMOTEAEGLOTA. (2)

4. (a) Tv ovpPaiver dtav oe éva OGALHO QOPTICUEVOV KOAAOEWODV GOALPOV
npocBétovpe dhagc; [eprypayte v Sty NAeKTpIKn dmlootodda Tov Gouy kot
Chapman. ITowd eivar n e€dpnon ™G cuykévipmong BeTikdv, ny , Kot 0pVNTIKOV, N. ,
WVIOV KaB®OG Kol TOL MNAEKTPIKOD OSUVAUIKOV, W, OTO0 TNV OomnOGTOCT OTO TNV
EMPAVELD, EVOG OPYNTIKA QOPTIGUEVOL KOAAOEWoVS. Tlowd eivar 1 puoikn onpacia
10V pPRKoVC BwpdKions, K Tyedidote Ta avtioTorya Sayplupato Tov ny(x) , n(x)
Kol Y(X) Kol ONUELDOTE TO K .

(B) Zta mlaicia g mpocéyyiong Debye-Huckel éyovpe: KZ(ZCZH()ZZ/(SSOI(BT))I/ ? dmov
ng €tvat 1 aplOETIKN GLYKEVTIPMON TV OVTIOV Kol Z T0 68£vog Tovg. YTOAOYioTE TO
unkoc Owpdxione Debye, k', (oe nm) oe pia vdatiky domopd KoAAoeWdY o€
Beppokpacia 20°C dmov 1 cvyKEVIp®OT £vOC povoohevong dhatog eivar 0.1mol/lt ;
(AIVETOL £(yepon)-80, £=8.854-10" C*/Nm*, e=1.602:10"°C,

ks=1.3806-10""J/Babpo K ) (2)



5. (o) TTotég eivar or Pocikég €AKTIKEG KOU OMMOTIKEG OLVAUELS O OlOGTOPES
KOALOELWODV;

(B) Zyeduaote 10 Svvapikd aiiniemidpacng DLVO. Eé&nyeiote 10 am®otTikd Kot
eAKTIKO ToL Koppdrt. [Mwg emnpedleton To aM®OTIKO HEPOG OO TV TPOGHNKT AANTOC
(y) Xxedidote to dvvopKd aAAnAemidpaocng peta&h dvo GKANPAOV GCEUPOV Kol TO
owypappa  eaong tovg (Iloeg @doelc ovvaviovue oe  O01dpopeg  MEPLOYES
GLYKEVIPMOGEWMV KO TOLH TO YOPAKTNPLOTIKA TOVG). (1.5)

6. (o) ITog ewor ov KOpieg katnyopieg Proroywmv pokpopopiov; Ilowd sivor
Baocwm doun kdbe kartnyopiog (povopepn, aAAnAovyio KAT) Kot ot KOPlEG PLloAoyikég
Aertovpyieg ToLG ;

(B) Amdé ti amotelovvror ot Proroyikés pepPpdveg kot moleg ot Poacikég TOLg
Aertovpyieg; (2)

7. Tlowh ewvan o Tpio enimeda dopng TV Tpwteivev; TTotég sival ot aAAnAemidpdoelc
OV KLPLOPYOVV o€ kabe eminedo; Xvykpivetal TNV avadimtAmon Kot amrodtdtaln Twv
TPOTEIVOV UE AVTIOTOUO. PAIVOUEVE GUVOETIKOV TOALUEPOV Ge dtdAvpa. [Tl pio
amodlo Ty LEVT TPOTEIVN deV £xel frodoyikn dpactnplotTa ; (1.5)

KAAH EIITYXIA



